

Bestyrelsesmøde 6. november 2017

Til stede: Bjørn, Gertrud, Vagn, Christina og Jakob.

Bestyrelsesmøde 6.11:

D A G S O R D E N

1. **Godkendelse/tilpasning af dagsorden.**
Godkendt.
2. **Næste møde:**
20. november kl. 19.30
3. **Underskrifter mv.**
Ingen
4. **Strategidag / OPSAMLING**
God og konstruktiv dag. Bestyrelsen gennemgik dels året der var gået, og dels hvad vi står foran på kort og lang sigt. Andelshaverne vil som vanligt mærke ændringer i foreningens retning i bestyrelsens beretning og planer der fremlægges på GF.
5. **Udlejning efter reglerne i de nye vedtægter**
STATUS: Procedure beskrives og meldes ud.
6. **XGF**
Fastsat til ONSDAG den 6. december kl. 19.00
7. **Amagerbrogade-projektet**
Adgangsproblemer for fodgængere.
Der var stillet gangbroer i udsigt, men der er næsten ingen tværgående passage-muligheder for gående.
Vi har skrevet til Amagerbrogade-projektet om problemet.
8. **Nyhedsbrev december 2017**
STATUS: Deadline 10.11
9. **ERHVERVSLEJEMÅLENE**
 - Gener fra Amagerbrogade-projektet.
Godskrivning af en måneds leje (december).
 - **Frimærkehandleren:**
STATUS: Intet nyt. Kan formentlig ikke udlejes, før Amagerbrogade er "pæn" igen.

10. VERSERENDE SAGER:

Der refereres ikke fra behandlingen af lukkede punkter (fx sager om andelshavere i restance, eksklusionssager og konkrete klagesager)

11. Byggesager

STATUS: Byggemøde 8.11 med gennemgang af vedligeholdelsesplanen og de verserende sager.

12. Salg

Gertrud gennemgik de aktuelle salg.

13. Eventuelt